§3.] [IPUMEPYU AYAJA BANACH-OBMX NPOCTOPA 199

Iocnenwy unmwenny sanucyjemo ca Cla,b]* =~ NBVa,b|, a Kako ce ca Tadke
rinequinra (ysxiponanae anaause npocropu Cla,b* uw NBV [a,b] npaktudHo He
pas3JIuKyjy, 0OMIHO KazkeMo Ja Ayasnu nmpocrop npocropa Cla,b] unenrudukyjemo
ynpaso kao INBV [a, b].

Ha ocuoBy obocrpano jennosnaune Bese usmely dynkuuja kinace NBV [a,b]
n KoMmIulekcHux Borel-oBux mepa na [a,b] ycranoBbeHux teopemoM 6.13 ropiy
TEOPEMY MOXKEMO MCKAa3aTH M Ha ciaenehin HauuH.

TEOPEMA 8.17. Ceaxom ozparuueHom auneapHom @yrruuorany 1-
na Cla,b] ogeosapa jeguncmieena xomunexcua Borel-oea mepa v Ha [a,b]
waxea ga je

(g) = / gdv 3a cee g € Cla,bl,
[a,b]
upu wemy je |17 = [v|([a,b]).

TEOPEMA 8.18. Ozpanuuen auneapar dynruyuonan f° na ceaxom og
upocwopa LP(a,b) upu 1 < p < oo uMma peupesermwauujy

b
(z) = / F(®)x(t)dt 3a cee v € LP(a,b), (8.17)

2ge je [ € D), b+ L = 1w [F] = [Flprs Pyrnuujo f € La,b)
3a xojy easicu 20pra peupeserwwiavuje (8.17) jegnosznawno je ogpehena
dynryuornasom 1

/A OBaj cTaB BaxKu U y CIIydajy Kaja pa3Mak (a,b) Huje KOHAYaH, ajid CyIITHHA
JIOKa3a je casprKana y Cydajy kaja je (a,b) KoHaune Jy>KUHE, a4 Ce Y JOKAZUBAILY
orpaHnyYaBaMo Ha Taj cay4aj. 3a maru € LP(a,b)* u cBako t € [a,b] Heka je

g(t) def f*(X[m))‘ JlokaxKuMo 1a je ¢ alcoyTHO HelmpeKuaHa (MyHKIU]a.
Axo je |p_; (ak,bi) C [a,b] 3a Heku cucrem pazmaka, Taza je

g(ar) — 9(bk) = " Ka.an) — T Kabr) = F Kibr.an)s

12 O3HAMKMO €A, £, def sgn (g(br) — g(ar)) = sgn F*(Xjap b)) 328k = 1,2,... ,n. Tana
HMaMOo:

S l9(bk) — glar)l =D 2 (9(bk) = 9(a) = (D exXiaen)
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N3 nobujene mejennakocTH ciiequ ancoayTHA HENMPEeKUIHOCT (ByHKIHje ¢, ma
caryiacHo Teopemu 6.35 nocroju ¢'(t) 3a [m] ckopo cBako t € [a, b], npu demy je



